

MATERIÁL DO JEDNÁNÍ ZM

Konané dne: 26. 1. 2023

ZM 23 01 03 01

Název:

Návrh na udělení Ceny statutárního města Děčín

Mimořádný materiál:

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města projednalo návrh na udělení Ceny statutárního města Děčín pro rok 2022 předložený Komisí pro posuzování návrhů na udělení Ceny statutárního města Děčín a

rozhodlo

udělit Cenu statutárního města Děčín pro rok 2022 Děčínskému symfonickému orchestru a paní Ing. Dagmar Kubíčkové.

Stanovisko RM:

Rada města projedna dne 9.1. 2023 návrh na udělení Ceny statutárního města Děčín pro rok 2022 a usnesením č. RM 23 01 30 01 rozhodla za Cenu udělit peněžní odměnu 10 000,00 Kč a doporučila zastupitelstvu města udělit Cenu statutárního města Děčín pro rok 2022 Děčínskému symfonickému orchestru a paní Ing. Dagmar Kubíčkové.

Cena:	20 000,00
Návrh postupu:	Rada města doporučuje rozhodnout

Důvodová zpráva:

Cena statutárního města Děčín je udělována od roku 2009, a to v souladu se Statutem a pravidly schválenými Zastupitelstvem města Děčín.

V roce 2022 byly veřejností podány tyto návrhy na udělení Ceny:

1. Svatopluk Drnec (rentgenolog) – za své chování a přístup ke všem generacím pacientů.
2. Prof. PaedDr. Jiří Holubec, Ph.D. (sbormistr Děčínského pěveckého sboru, vysokoškolský pedagog) – za vynikající zásluhy o rozvoj města a jeho propagaci nejen v ČR, ale i v zahraničí, dále za významnou činnost a dílo v různých oblastech veřejného života.
3. Děčínský symfonický orchestr (neprofesionální hudební těleso, které letos oslavilo 60. výročí) - 3 nominace – za dlouholeté obohacování kultury nejen v Děčíně a okolí, ale i v zahraničí.
4. Petr Kučera (organizátor závodu Predátor Race) – za přínos sportu a propagaci města v podobě vytvoření a organizace celorepublikového závodu Predátor Race.
5. Ing. Dagmar Kubíčková (středoškolská profesorka, zakladatelka floristické soutěže Děčínská kotva) – za celoživotní přínos propagaci města a děčínskému zahradnickému školství.
6. Irena Cachová (ředitelka Oblastního spolku ČČK Děčín) – za rozvoj a činnost oblastního spolku ČČK Děčín.
7. František Pelant – bývalý primátor města – dle Statutu nemůže být cena udělena in memoriam.

Dne 19.12.2022 se uskutečnilo jednání Komise pro posuzování návrhů na udělení Ceny statutárního města Děčín s tímto závěrem:

Komise doporučuje udělit Cenu statutárního města Děčín za rok 2022 Děčínskému symfonickému orchestru a paní Ing. Dagmar Kubíčkové a peněžní odměnu ve výši 10 000 Kč.

Rada města návrh projednala 9.1.2023 a souhlasila s návrhem Komise.

Přehled dosud udělených Cen statutárního města Děčín

2009 - Josef Waldmann a Rudolf Felzmann
2010 - Hugo Engelhart
2011 - Vladimír Poskočil a Karel Lešanovský
2012 - Vladimír Cejnar a Julius Časný
2013 - Břetislav Kment a Slavomír Bednář
2014 - Mahulena Čejková a Karel Bělina (Cenu vrátil)
2015 - Natálie Belisová a Vojtěch Haňka
2016 - Pavel Jirásek a manželé Charvátovi
2017 - Děčínský pěvecký sbor a Milan Rosenkranc
2018 - Věnceslava Zimmermannová
2019 - cena nebyla udělena
2020 - cena nebyla udělena
2021 – Jan Bučina a Josef Herclík

Vyjádření:

Příloha:

Komentář:


Příloha:

Komentář:

Příloha:

Komentář:

Schvalovací cesta:

Zpracoval:	Ing. Martin Kříž		14.1.2023 07:45 podepsáno	
Předkladatel:	Ing. Jiří Anděl CSc.		16.1.2023 09:05 podepsáno	

Odesílatel: "Rentgen poliklinika Děčín" [REDACTED]

Příjemce: <posta@mmdecin.cz>

Předmět: Nominace osobnost na Cenu města Děčína

Datum: 23. 8. 2022 13:10

Dobrý den,

píšíme jako kolektiv WF Hospital rentgenové oddělení Děčín poliklinika.

Chtěli bychom nominovat svého letitého kolegu pana Svatopluka Drnce

Mnoho pacientů se za ním vrací a kolega již patří k inventáři našeho oddělení a myslíme si, že tuto nominaci si zaslouží svým chováním a přístupem ke generaci jak starší, tak i mladší.

Děkujeme kolektiv RDG oddělení poliklinika Děčín

Odesílatel: "Jaroslava Hodisová" [REDACTED]

Příjemce: <posta@mmdecin.cz>

Předmět: Nominace na Cenu města Děčína

Datum: 26. 8. 2022 14:10

Vážení,

na základě oznámení v děčínském Zpravodaji a v souladu se STATUTEM CENY STATUTÁRNÍHO MĚSTA DĚČÍN podávám nominaci na udělení tohoto prestižního ocenění za rok 2022 pro významnou osobnost města Děčína, prof. PaedDr. Jiřímu Holubcovi, Ph.D., který je téměř 30 let sbormistrem Děčínského pěveckého sboru, který v letošním roce oslavil 40 let své existence. Založil jej v roce 1982 učitel na děčínském gymnáziu Josef Waldmann a po jeho odchodu na odpočinek převzal vedení sboru právě prof. Jiří Holubec. Ten je nejen skvělým hudebníkem, muzikantem a lidsky skromným a vždy laskavým člověkem, ale též vysokoškolským pedagogem, teoretikem hudebních věd. Jeho tvůrčí činnost má široký dosah na kulturní a společenský život v Děčíně. Pomohl vychovat celou řadu hudebníků, kteří se hudbě věnují jak profesionálně, tak i zájmově.

Více informací o činnosti Děčínského pěveckého sboru jistě není třeba dokládat, využít můžete web: dps.decim.cz.

Dovoluji si tvrdit, že prof. Jiří Holubec si ocenění zaslouží za vynikající zásluhy o rozvoj města Děčín a též jeho propagaci v České republice i v zahraničí, též za významnou činnost a dílo v různých oblastech veřejného života, přinášející prospěch zejména občanům města Děčín mající celospolečenský význam.

Kontakt:

prof. PaedDr. Jiří Holubec, Ph.D.

[REDACTED]

Svou nominaci předkládám na základě více než 20letého působení jako členka Děčínského pěveckého sboru a z úcty k osobnosti prof. Jiřího Holubce, kterou k němu mám. Přestože již v Děčíně nežiji, jsem stálou a věrnou členkou tohoto sboru právě s ohledem na osobnost v jeho čele.

Věřím, že můj návrh komise vyhodnotí kladně a zastupitelstvu města doporučí udělit toto ocenění prof. Jiřímu Holubcovi.

S pozdravem a úctou

Mgr. et Mgr. Jaroslava Hodisová

[REDACTED]

ejková Kristýna

Od: Václav Vinš [REDACTED]
Odesláno: pátek 16. září 2022 13:19
Komu: posta@mmdecin.cz
Předmět: - nominace na ocenění Ceny města Děčína
Důležitost: Vysoká

Dobrý den,
podávám nominaci na ocenění „Cena statutárního města Děčína“ spolku „Děčínský symfonický orchestr“(dále DSO), který sídlí v Městském divadle Děčín, Teplická 587/75, 405 02 Děčín IV-Podmokly, k 60. výročí jeho založení. Tento DSO jehož účelem a činností je provozování hudby a pořádání koncertů vážné hudby, nepřetržitě působí nejenom na území města a okresu, ale i v zahraničí. Tím působí k významnému šíření a propagaci nejenom symfonické hudby, ale i města Děčína, a ocenění by si k 60. výročí zasloužil.
V průběhu doby se zúčastnil i řady soutěží a přehlídek orchestrů symfonické hudby. V každém roce na území města nově rok nacvičí a uspořádá tři až čtyři koncerty (jarní, podzimní a vánoční), jichž se účastní hojná část obyvatel Děčína. Převážnou částí členů DSO jsou amatérští hudebníci z města Děčína a jeho blízkého okolí.

Václav Vinš, [REDACTED]



Neobsahuje žádné viry. www.avg.com

STATUTÁRNÍ MĚSTO DĚČÍN MAGISTRÁT MĚSTA DĚČÍN	3703
Vytvořeno: 16.09.2022 v 13:19:02 Čj.: MDC/99526/2022	Odbor TAJ
Listů: 0 Příloh: 2 Druh: elektronické	Zprac.

Pracovní kopie

Odesílatel: "Roman Lžíčář" [redacted]
Příjemce: <posta@mmdecin.cz>
Kopie: <podatelna@mmdecin.cz>
Předmět: Nominace na ocenění "Cena statutárního města Děčín"
Datum: 11. 9. 2022 20:05

Dobrý den,

rád bych nominoval **Děčínský symfonický orchestr, spolek** (IČ: 64707385) na ocenění "Cena statutárního města Děčín".

Uvedený orchestr letos oslaví **60. výročí** od svého založení. Domnívám se, že se jedná o **unikátní uskupení** amatérských hudebníků, kteří již několik dekád významně **obohacují děčínskou kulturu**. V jeho řadách se prolínají téměř všechny věkové skupiny a toto **generační propojení** se mi jeví jako přínosné pro celou naši společnost. I v rámci celé České republiky se jedná o **výjimečné hudební těleso**, na které může být naše město právem hrdé. Jsem pravidelným návštěvníkem jejich koncertů a z osobní zkušenosti tak mohu potvrdit, že svými výkony přinášejí opakovanou radost všem posluchačům.

Zejména s ohledem na úctyhodné kulaté výročí je rok 2022 více než příhodný pro udělení tohoto ocenění.

S pozdravem a přáním pěkných dní

Roman Lžíčář
[redacted]

Magistrát města Děčín
Mírové náměstí 1175/5
405 38 Děčín IV
e-mail: posta@mmdecin.cz

Věc: Nominace na Cenu statutárního města Děčín 2022

Dovoluji si předložit návrh na udělení Ceny statutárního města Děčín jako kolektivní ocenění **Děčínskému symfonickému orchestru**, který v listopadu 2022 oslaví 60 let od svého založení.

Svůj návrh zdůvodňuji takto:

Děčínský symfonický orchestr (dále DSO) je jediné neprofesionální hudební těleso tohoto druhu v celém regionu severních Čech od Chomutova až po Jablonec n. N. Jen nemnoho měst v celé České republice se může pochlubit existencí takového ansámblu, který by systematicky působil několik desetiletí.

Za zcela výjimečné lze považovat od počátku činnosti DSO důsledně dodržované pravidlo tří nově nastudovaných programů v každé sezoně (tj. jarní, podzimní a předvánoční koncert), přičemž celkový počet uskutečněných vystoupení (ať už jde o premiéry, reprízy, zájezdy ap.) se blíží 300.

Publikem v Děčíně, stejně tak na zájezdech včetně ciziny, ale i hostujícími profesionálními sólisty je oceňována vyrovnaná umělecká úroveň i široký repertoárový záběr. V dramaturgii se střídá hudba skladatelů od baroka přes klasicismus a romantismus až k současnosti. V posledních letech je repertoár rozšiřován o tzv. vyšší populár (např. filmová hudba, skladby inspirované taneční či jazzovou hudbou ap.). V seznamu nastudovaných skladeb najdeme díla symfonická, instrumentální koncerty, vokálně-instrumentální kompozice atd.

Koncerty DSO lákají posluchače nejen z města Děčína, ale také z širokého okolí. Pozoruhodné je také spoluúčinkování profesionálních mladých i renomovaných sólistů. DSO představuje v kulturním životě zcela ojedinělý fenomén, jímž se může naše město chlubit.

Abych předešel případnému nedorozumění: V předchozích letech byla Cena statutárního města Děčín udělena dvěma osobnostem, které mají spojitost s DSO. Josef Waldmann byl oceněn jako zakládající člen a mnohaletý šéfdirigent DSO i zakladatel a sbormistr dnešního Děčínského pěveckého sboru. Nedávno oceněný Pavel Jirásek je předsedou DSO i členem dechové sekce, ale zároveň byl oceněn za záslužnou činnost pedagogickou i v žánrově odlišném oboru – jazzu.

Člen orchestru musí být zdatným instrumentalistou. Kromě domácí přípravy stráví mnoho hodin při každotýdenních zkouškách, kde se musí všichni společně podřídit jednotícím požadavkům dirigenta. Proto jsem přesvědčen, že ocenění si zasluhuje celý kolektiv obětavých hráčů. Zároveň by bylo vhodné ocenění Děčínského symfonického orchestru právě v době, kdy v plné síle vstupuje do svého šedesátiletí. Navštivte jubilejní koncert 1. listopadu 2022!

Nejsem sice už občanem Děčína, ale víc jak desetiletí jsem jako ředitel děčínského divadla byl také zřizovatelem DSO a po odchodu do důchodu jsem ještě téměř dvacet let spolupracoval jako koncertní dramaturg, takže práci DSO znám dosti důvěrně a vždy jsem obdivoval nezměrnou vytrvalost a erudici všech hráčů i dirigenta a s uznáním oceňoval výsledky jejich práce.

Sněžník 18. 9. 2022


Rudolf Felzmann


Magistrát města Děčín
Odbor školství a kultury
Mírové náměstí 1175/5
Děčín IV
405 38

VĚC: NÁVRH NA UDĚLENÍ CENY OSOBNOSTI ROKU STATUTÁRNÍHO MĚSTA DĚČÍNA

Navrhuji Petra Kučera na cenu osobnosti roku statutárního města Děčína, za přínos sportu a propagaci města v podobě vytvoření a organizace celorepublikového závodu Predátor Race.

1) Identifikační údaje kandidáta:

Jméno: Petr Kučera

Adresa trvalého bydliště:

Adresa doručovací:

2) Důvody pro nominaci na udělení ceny:

Petr Kučera je již dlouholetým sportovcem a trenérem děčínského Predátor Race Děčín. Je organizátorem výjezdů Predátor Race Děčín po celé ČR i v zahraničí. Pro své tréninky využívá často venkovního prostředí workoutových hřišť, přírodních či běžeckých tras a propaguje tak pohyb nejen mezi dospělými, ale i dětmi, u kterých v poslední době velmi narůstá zájem o tento sport.

Již několik let se snažil vlastní iniciativou prosadit vytvoření této moderní nastupující sportovní akce na půdě Děčína. Což se mu i přes překážky v podobě koronaviru letos podařilo. V rámci spolupráce s Predátor Race vytvořil v Děčíně obrovskou sportovní akci, která do Děčína přilákala nejen místní nadšence, ale přes stovky sportovců z celé ČR i zahraničí. Dle ohlasů a reakcí nejen vedení Predátor Race, ale i závodníků se jednalo o jeden z nejlepších nově konaných závodů. Což je obrovská možnost pro zviditelnění nejen Děčína a jeho okolí, ale také možnost pro místní podnikatele a provozovatele služeb.

Petr Kučera vytvořil sportovní akci, která sklídila obrovský úspěch, nabídla do budoucna možnosti opětovného konání a tím pádem vytvoření nové sportovní tradice pro naše město. Proto si myslím, že je ideálním kandidátem na cenu osobnosti za rok 2022.

3) Identifikační údaje podavatele:

Jméno: Bc. Josef Zdeněk, Dis.

Od: Anděl Jiří [REDACTED]
Odesláno: úterý 22. listopadu 2022 15:27
Komu: 'Silvarova Romana'; 'Stínil Luděk'
Kopie: 'Kříž Martin'
Předmět: Nominace na Cenu města

STATUTÁRNÍ MĚSTO DĚČÍN MAGISTRÁT MĚSTA DĚČÍN	3554
Vytvořeno: 23.11.2022 v 08:24:37 Čj.: MDC/123646/2022	Odbor PRIM
Listů: 1 Příloh: 0 Druh: písemné	Zprac.



Dobrý den,

na Cenu města Děčín navrhuji za celoživotní přínos propagaci města a děčínskému zahradnickému školství váženou paní Ing. Dagmar Kubíčkovou, středoškolskou profesorku, spoluzakladatelku floristické soutěže Děčínská kotva.

Se svým již zemřelým manželem, Ing. Antonínem Kubíčkem, před mnoha lety pozdvihli úroveň zahradnického školství na SZeŠ v Děčíně – Libverdě. Vychovali mnoho stovek zahradníků, kteří mnozí dosáhli vynikajících výsledků v oboru. Navíc založili tradici vazačských floristických soutěžních přehlídek, ze kterých se vyvinula více než 50letá šňůra ročníků, jejichž úroveň a věhlas dávno překročila hranice Děčína, regionu i republiky, a která se teď koná jako mezinárodní mistrovství republiky floristů. To přispívá k propagaci Děčína, ke kultuře a estetickému vnímání prostředí. Jsem přesvědčen, že pokud bude paní Kubíčkové udělena Cena města, bude v nejlepších rukách.

Ing. Jiří Anděl, CSc.
[REDACTED]

Cena Města : 26.11.2022

Návrh na cenu města Děčín pro

Cachová Irena - ředitelka Oblastního spolku ČČK Děčín

STATUTÁRNÍ MĚSTO DĚČÍN MAGISTRÁT MĚSTA DĚČÍN	549
Vytvořeno: 29.11.2022 v 09:47:43 Čj.: MDC/126214/2022	Odbor oTaVV
Listů: 1 Příloh: 0 Druh: písemné	Zprac. SII



M D C 5 2 9 7 6 5 5 7

V ČČK od r.1996

Za : rozvoj oblastního spolku ČČK Děčíně, je iniciativní, obětavá a aktivní v agentuře ČČK

- Antigenní testování ve firmách /asi 30/ za jeden týden otestováno asi 900 zaměstnanců.

Přesčasové hodiny: v době testování na covidu 19 kdy provedla 13 500 nad rámec pracovní doby /cca 400 hodin/ , v době kdy se objevil covid 19 v DZR - Domov se zvláštním režimem, Teplická 149/173 Dc 8 se izolovala v domově na dobu asi dvou týdnů a vše zajišťovala spolu s Hanušem Ladislavem. Byli zde 24 hodin denně, přespávali na lehátkách první pomoci.

Organizování soutěží pro „Mladých zdravotníků ČČK“

Organizování letních dětských táborů ČČK.

Organizování a odměňování dobrovolných dárců krve Děčín i za Ústecký okres , kde není spolek ČČK.

Kontakt DZR – domov se zvláštním režimem Teplická 149/173 Děčín 8 40502

Návrh podává: Jaroslav Školník

V ČČK Děčín od r. 1971

Odesílatel: <[REDACTED]>

Příjemce: <posta@mmdecin.cz>

Předmět: Návrh na Cenu města Děčína.

Datum: 13. 10. 2022 10:33

Dobrý den, ráda bych podala návrh na p. Pelanta, bývalého primátora města Děčína, neboť to byl čestný, férový chlap, který pro město Děčín vykonal mnoho dobrého. Dana Komárková, [REDACTED]

statutární město Děčín

Zápis

**z jednání Komise pro posuzování návrhů na udělení Ceny statutárního města Děčín,
konané dne 19.12.2022 v zasedací místnosti primátora, budova A Magistrátu města
Děčín**

Přítomni: Jitka Flachsová, Ing. Jan Skalický, Jaroslav Foldyna, Mgr. Bc. Ivana Poschová

Omluven: Ing. Jiří Anděl, CSc.

Vzhledem k nepřítomnosti Ing. Jiřího Anděla, CSc., předsedy Komise, na jednání byla řízením pověřena paní Jitka Flachsová.

Komise posuzovala tyto návrhy na udělení Ceny statutárního města Děčín:

1. **Svatopluk Drnec**
2. **Prof. PaedDr. Jiří Holubec, Ph.D.**
3. **Děčínský symfonický orchestr (3 nominace)**
4. **Petr Kučera**
5. **Ing. Dagmar Kubíčková**
6. **Irena Cachová**

Dalším nominovaným byl František Pelant, nominace nemohla být posuzována, dle Statutu nemůže být cena udělena in memoriam.

Při posuzování navržených kandidátů se zohledňují tato kritéria: zásluhy o rozvoj města nebo jeho propagaci v ČR a zahraničí, významná činnost nebo dílo v různých oblastech veřejného života, jiné mimořádné zásluhy.

Závěr:

Komise doporučuje udělit Cenu statutárního města Děčín za rok 2022 Děčínskému symfonickému orchestru a paní Ing. Dagmar Kubíčkové a peněžní odměnu ve výši 10 000 Kč.

Zapsala: Mgr. Romana Silvarová

Za správnost: Jitka Flachsová v.r.

STATUTÁRNÍ MĚSTO DĚČÍN

STATUT

CENY STATUTÁRNÍHO MĚSTA DĚČÍN

Zastupitelstvo města Děčín dne 25. června 2009 usnesením č. ZM 09 06 08 09 schválilo v souladu s ustanovením § 36 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. s) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, tento Statut Ceny statutárního města Děčín:

Článek I.

1. Cena statutárního města Děčín (dále jen „Cena“) je především morálním oceněním udělovaným za zvláště vynikající zásluhy o rozvoj města Děčín nebo jeho propagaci v České republice nebo v zahraničí, nebo za významnou činnost nebo dílo v různých oblastech veřejného života, přinášející prospěch zejména občanům města Děčín nebo samotnému městu Děčín, nebo mající i celospolečenský význam.
2. Cenu lze udělit fyzickým nebo právnickým osobám, institucím, kolektivům či jiným subjektům. Cena nemůže být udělena in memoriam.
3. Cenu uděluje Zastupitelstvo města Děčín zpravidla jedenkrát ročně, přičemž v jednom kalendářním roce může být udělena i více oceněným.
4. Cenu tvoří diplom o udělení ceny a peněžní odměna.
5. V případě, že je předmětem ocenění výsledek činnosti více osob, uděluje se těmto osobám společně jedno ocenění.
6. Cenu předává oceněným jménem Zastupitelstva města Děčín primátor nebo náměstek primátora veřejně a slavnostním způsobem.
7. O udělení Ceny Zastupitelstvem města Děčín bude proveden zápis do kroniky statutárního města Děčín.
8. Podrobnosti o způsobu a podmínkách podávání návrhů na udělení Ceny a o projednání a vyhodnocení podaných návrhů, stanoví pravidla, která tvoří přílohu tohoto Statutu.

Tímto Statutem není dotčena pravomoc Zastupitelstva města Děčín odnímat Ceny*.

Článek II.

Tento Statut nabývá účinnosti dnem 26. června 2009.

Ing. Vladislav Raška, v.r.
primátor města

Mgr. Miroslav Samler, v.r.
náměstek primátora

* § 84 odst. 2 písm. s) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů

PRAVIDLA PRO PODÁVÁNÍ NÁVRHŮ NA UDĚLENÍ CENY STATUTÁRNÍHO MĚSTA DĚČÍN A O PROJEDNÁVÁNÍ A VYHODNOCENÍ PODANÝCH NÁVRHŮ

1. Podání návrhů na udělení Ceny lze uskutečnit na základě výzvy odboru školství a kultury magistrátu města zpravidla do 30. září kalendářního roku jejich písemným předložením tomuto odboru na adresu Magistrát města Děčín, odbor školství a kultury, Mírové nám. 1175/5, Děčín IV, 405 38, nebo zasláním na elektronickou adresu posta@mmdecin.cz. Tento odbor zajistí další průběh jejich projednání.
2. Návrhy na udělení Ceny mohou podávat fyzické nebo právnické osoby, orgány statutárního města Děčín, instituce, kolektivy či jiné subjekty.
3. Návrh na udělení ceny musí být podán písemně a obsahovat
 - identifikaci kandidáta (v případě fyzické osoby jméno, příjmení a místo trvalého pobytu, v ostatních případech přesný název a sídlo subjektu příp. identifikační číslo nebo obdobný údaj),
 - konkrétní odůvodnění, za jaké zásluhy, činnost nebo dílo kandidáta je podáván návrh na udělení Ceny,
 - označení subjektu, který podává návrh na udělení Ceny. Fyzická osoba uvede v podání jméno, příjmení, a místo trvalého pobytu, popřípadě jinou adresu pro doručování, podpis. Právnická osoba nebo jiné subjekty uvedou v podání svůj název, identifikační číslo nebo obdobný údaj a adresu sídla, popřípadě jinou adresu pro doručování, podpis.
4. K projednání a vyhodnocení všech předložených návrhů na udělení Ceny zřizuje Rada města Děčín, jako svůj poradní orgán, pětičlennou Komisi pro posuzování návrhů na udělení Ceny statutárního města Děčín (dále jen „Komise“), jmenuje a odvolává z funkce jejího předsedu a členy.
5. Komise projedná a vyhodnotí všechny předložené návrhy a prostřednictvím odboru školství a kultury předloží Radě města Děčín seznam a doporučí ji kandidáta nebo kandidáty na udělení Ceny nebo nedoporučí žádného kandidáta k navržení na udělení Ceny.
6. Rada města Děčín projedná seznam všech předložených návrhů na udělení Ceny a doporučení Komise a doporučí Zastupitelstvu města Děčín kandidáta nebo kandidáty na udělení Ceny nebo nedoporučí žádného kandidáta na udělení Ceny.
7. Zastupitelstvo města Děčín zpravidla na svém listopadovém zasedání projedná návrhy na udělení Ceny a rozhodne o udělení Ceny.
8. Evidenci o udělených Cenách vede odbor školství a kultury.